Grüß dich, 
wir laden dich herzlich zum Schweigekongress ein. 
Ja, Schweigekongress. 
Der erste Online-Schweigekongress möchte dir ein neues Fundament für deine innere Wahrnehmung zur Verfügung stellen. Im Miteinander bauen wir energetische Felder auf. Die Räume unterstützen dich darin, dass du deine feinen inneren Regungen der Unruhe zurück zu innerem Frieden und göttlicher Harmonie lenken kannst. Dies geschieht schweigend durch den inneren Fokus der teilnehmenden „stillen“ Sprecher und Ingrid Myriel - und nicht zuletzt durch dich selbst. Deine Wahrnehmung im Innen steht im Mittelpunkt. Du bist eingeladen, aktiv zu werden! Innerlich. Ganz fein und zart wahrzunehmen, was du fühlst. 
So machen wir Ordnung in uns selbst, jeder für sich. Unsere Lebenssituationen können wir dadurch aktiv verbessern. Denn das kosmische Gesetz „Wie innen, so außen“, besagt, was in Inneren in Unordnung ist, wird uns unweigerlich im Außen begegnen. 
Wie das geht?
Das erfährst du im Anschluss an deine kostenlose Anmeldung in deiner Werkzeugkiste, dem Anmeldegeschenk - und beim Schweigekongress selbst.
Deine Anmeldung ist ab sofort möglich. Zum Einladungsvideo kommst du hier: Selbstmeisterung - Schweigekongress – HIER BITTE DEINEN DIGISTORE24-LINK eintragen.

Finde dein Licht! Gute Selbstmeisterung und bis bald beim Schweigekongress
Ingrid Myriel
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